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               DECIZIA 

 ETAPEI DE ÎNCADRARE 

                                                         DRAFT 

 
 

Ca urmare a solicitării depuse de către  S.C. CARIERE M & S S.R.L., cu sediul în comuna 

Florești, sat Florești, str. Gârboului nr. 1, ap. 16, jud. Cluj, pentru proiectul „CARIERĂ 

PENTRU EXPLOATAREA PIETREI DE CONSTRUCȚIE ȘI ORGANIZARE DE 

ȘANTIER AFERENTĂ” în comuna Săcuieu, sat Săcuieu f.n., judeţul Cluj, înregistrată la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 22177/28.04.2014, completată cu nr. 

25991/03.11.2014 și nr. 24377/07.08.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, 

    Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în 

cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnică, la nivelul judeţului Cluj din data de 09.07.2014, că 

proiectul comuna Florești, sat Florești, str. Gârboului nr. 1, ap. 16, jud. Clujj, necesită 

efectuarea evaluării impactului asupra mediului și necesită parcurgerea celorlalte etape ale 

procedurii de evaluare adecvată 

  
Proiectul prevede: 
-amenajare carieră pentru exploatarea pietrei pentru construcții și organizare de șantier aferentă 

(Safectat -194970 mp), necesitând următoarele etape: 

 -eliminarea copertei; 

 -decopertarea solului vegetal din zonele fără construcții și depozitarea într-o haldă 

externă; solul vegetal haldat va fi folosit la finalul amenajărilor pentru renaturarea zonelor marginale 

lacului de agrement creat; 

 -exploatarea rocii în carieră, ce prevede: 

  -realizare organizare de șantier; 

  -lucrări de deschidere  

  -lucrări de pregătire 

  -lucrări deexploatare propriu zisă; 

  -lucrări de evacuare transport material derocat; 

  -refacerea mediului; 

 

    Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului sunt următoarele:  

   a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. II, la pct. 

pct. 2.a “cariere, exploatări miniere de suprafață și de extracție a turbei, altele decât cele 

prevăzute în anexa 1”  și la pct. 1.d “împădurirea terenurilor pe care nu a existat anterior 

vegetație forestieră sau defrișare în scopul schimbării destinației terenului” ;   
   b) mărimea proiectului -proiectul propus presupune realizare carieră extracție piatră pe o 

suprafață mare, respectiv Sconstruit=194970 mp;  

   c) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort –procesele de extracție și 

prelucrare agregate minerale ce se vor desfășura pe amplasament implică activităţi şi procese 

fizice, pentru care este necesară evaluarea emisiilor potenţiale de poluanţi în factorii de mediu şi 

compararea acestora cu nivelurile de emisii admise conform legislației în vigoare; 

http://www.legestart.ro/Hotararea-445-2009-evaluarea-impactului-anumitor-proiecte-publice-private-asupra-mediului-(MzM1MjEy).htm
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    d) producția de materii prime și deșeuri –pe perioada de realizare a proiectului vor fi generate 

cantități mari de materii prime și deșeuri (de diferite tipuri), necesitând un management riguros al 

acestora; 

   e) riscul de accident –substanțele periculoase utilizate (pentru funcționarea utilajelor folosite), 

alături de procesul de extracție piatră) crează  riscuri necesare a fi evaluate în detaliu; 

   f) caracteristicile impactului potenţial –luând în considerare mărimea exploatării propuse, 

fluxurile tehnologice ce vor fi utilizate, materiile prime și auxiliare ce se vor utiliza pe 

amplasament (printre care și substanțe periculoase), cantitățile acestor substanțe și modul lor de 

gestionare, deșeurile generate, timpul de funcționare, etc. 

  g) pentru realizarea investiției este necesară o organizare de șantier, excavații și lucrări de 

construire, realizarea de construcții folosite temporar, intensificarea traficului; 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare 

adecvată sunt următoarele: 

  a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind 

amplasamentul acestuia fiind situat în vecinătatea ariei naturale protejate ROSPA0081 –

Munții Apuseni-Vlădeasa. 

 b) din analiza documentaţiei depuse, a verificării în teren a amplasamentului propus şi a 

completării listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, 

în conformitate cu Ord. MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a 

evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, Ord. nr. 19/2010 pentru 

aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor 

sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar şi  Legea nr. 49/07.04. 2011 

pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice (art. 22), a rezultat că 

proiectul propus poate avea impact potenţial negativ semnificativ asupra integrităţii ariilor 

naturale protejate şi asupra obiectivelor de conservare pentru protecţia cărora au fost desemnate, 

singur sau în combinaţie cu alte proiecte propuse, fiind necesar să se identifice toate elementele 

acestuia care pot avea efecte semnificative asupra ariilor naturale protejate; 

 c) proiectul propus poate implica utilizarea, stocarea, transportul, manipularea unor materiale 

care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care ariile naturale 

protejate de interes comunitar au fost desemnate; 

 d) proiectul propus poate implica producea de deşeuri solide în timpul construcţiei/funcţionării, 

care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care ariile naturale 

protejate de interes comunitar au fost desemnate; 

 e) pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia există specii şi/sau habitate 

de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea acestuia;  

 f) proiectul propus poate provoca o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor 

habitate naturale de interes comunitar şi poate duce la izolarea reproductivă a speciilor de interes 

comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia habitatelor de interes comunitar; 

 g) proiectul propus poate avea influenţă directă asupra ariilor/ariei naturale protejate de interes 

comunitar, prin captarea izvoarelor, emisii in aer, prin zgomot generat în perioada de execuţie, 

prin limitarea accesului în anumite areale, etc; 

 h) proiectul propus propus poate provoca o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a 

unor habitate naturale de interes comunitar; 

 l) proiectul propus poate implica utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică.  

 

 

 

 

 

 

http://www.legestart.ro/Ordonanta-de-urgenta-57-2007-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-florei-faunei-salbatice-(MjU0NTQ5).htm
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  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului 

nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare.  
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